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广大政协委员、政协机关干部：
近期，我省石家庄、邢台等地相继发生聚集性疫情。省委、省政府坚决贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署，采取果断措施，全力做好疫情防控工作。全省各地各部门紧急行动，石家庄、邢台等地广大党员干部团结奋战，形成了齐心协力战疫情的强大合力。当前，我省疫情防控形势严峻复杂，加之春节即将来临，人员流动和聚集性活动增多，防控救治任务十分艰巨。为深入贯彻习近平总书记重要指示和党中央、国务院决策部署，坚决打赢疫情防控歼灭战，按照省委要求，省政协决定在全省政协开展“同心抗疫情、合力促发展”活动。现就广大政协委员和政协机关干部积极参与活动，提出如下要求。
一、提高政治站位，把思想行动高度统一到党中央决策部署和省委要求上来。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，全面贯彻党中央、国务院决策部署，认真落实省委、省政府工作要求，充分认识当前疫情防控形势的严峻性复杂性，充分认识打赢疫情防控歼灭战的紧迫性重要性，把疫情防控作为重要政治任务，作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的现实检验，始终坚持人民至上、生命至上，始终坚持内防扩散、外防输出，坚定信心决心，发挥自身优势，刻不容缓助力抓好各项防控工作落地落实，为确保尽快阻断疫情传播，确保人民生命安全和身体健康，确保经济社会安全有序可持续发展，坚决当好首都政治“护城河”作出积极贡献。
二、强化责任担当，为打赢疫情防控歼灭战贡献力量。政协委员、政协机关干部要强化政治意识、责任意识，坚决服从服务大局，牢记人民利益高于一切，带头落实党委政府部署安排，严格落实疫情防控各项措施，扎实做好疫情监测、排查、预警等工作，严防死守、不留死角，确保防控工作万无一失。要带头提高认识、带头配合防控、带头自我防范，带头不聚会、不聚集、不聚餐，积极参与和支持所在乡镇（街道）、村（社区）疫情防控工作。要在关键时刻强化责任担当，认真落实疫情防控各项措施，带头奉献爱心、驰援抗疫一线，带头宣传疫情防治知识和防控要求，展现良好形象。广大医药卫生界委员要立足行业和自身专长，积极投身疫情防控，各尽所能，各尽其力，在疫情防控主战场担当作为。
三、认真履职尽责，为推动经济社会有序发展献计出力。要聚焦疫情防控的难点问题和“六稳”“六保”重点问题，统筹做好疫情防控和履职工作，为推动经济社会发展凝心聚力。当前，要重点围绕加快抗疫物资生产供应、提高检测救治能力、改善疾控基础条件等加强研究，通过提案、社情民意等积极建言献策。要围绕食品应急储备和供应体系建设、稳定市场价格、特殊群体生活救助等民生关切，提出意见建议。要围绕加快恢复生产生活正常秩序、企业复工复产达效等，有针对性地出谋划策。要适应疫情防控新形势，通过网络议政、远程协商，线上交流、网上调研等形式，拓宽协商议政渠道。广大政协委员要做好政策解读、正面引导、凝聚共识的工作，全力维护社会稳定。同时，要立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局，把助推“十四五”时期新发展作为履职着力点，为“十四五”开好局起好步贡献力量。
四、突出政协特色，汇聚“同心抗疫情、合力促发展”强大力量。要把“同心抗疫情、合力促发展”活动作为一项重要政治任务，充分运用去年开展“聚力量、防疫情、促发展”活动成功经验，强化责任，扎实工作，为开创新时代全面建设经济强省、美丽河北新局面履职尽责。要旗帜鲜明讲政治，始终听从党的指挥，党员干部、党员委员要在“同心抗疫情、合力促发展”中勇当先锋、争做模范，用实际行动践行初心使命。要坚持双向发力，聚焦疫情防控和经济社会发展重点问题，开展调查研究，深入协商议政，加强思想引领，为推动高质量发展凝聚智慧力量。要学习抗疫先进典型，讲好履职故事，展示政协形象。
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